



# novinky

KROMĚŘÍŽ  
KINO  
NADSKLEPÍ

## 5. - 14. března

Dobrý den,

první týden se vrací studenti do škol a program nabízí opět KÁNON FILMU i bilanční přehlídku nejlepších českých filmů:

- **HUDBA:** LA TRAVIATA – záznam představení z milánské La Scala s hvězdným obsazením a přesně v den 150. výročí první premiéry
- **DIVADLO:** pokračuje DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ – ve čtvrtek 14.3. úspěšným zlínským muzikálem ŘEK ZORBA
- **FESTIVALY:** ve středu 6. března začíná přehlídka ČESKÝ LEV 2012
- **FILM – PREMIÉRY:** pohádka pro dospělé JENÍČEK A MAŘENKA: LOVCI ČARO-DĚJNIC, mimořádně zařazujeme i opakování letošního hitu BABOVŘESKY
- **FILM – ART:** nejlepší český dokument roku 2012 LÁSKA V HROBĚ
- **FILM – KÁNON:** ve středu SMRT ČEKÁ VŠUDE (film porazil v oskarovém klání i AVATARA)
- **PŘEDPRODEJ:** v současné době je zahájen předprodej vstupenek i na další atraktivní akce – SCREAMERS (5.3.), LA TRAVIATA (6.3.), ROK HADA (21.3.), ENSEMBLE VERSUS (23.3.) VĚRA ŠPINAROVÁ (3.4.), TURNÉ ČTYŘ MŮSTKŮ – IZER (8.4.)

Více informací najdete na webových stránkách [www.dk-kromeriz.cz](http://www.dk-kromeriz.cz) a nebo v březnovém měsíčním PROGRAMOVÉM LETÁKU DK NA MĚSÍC BŘEZEN 2013 – [zde ke stažení](#)

Jiří Králík  
ředitel DK Kroměříž

5. - 14. března



**středa 6. března 19:00 Nadsklepí**

## LA TRAVIATA

**Hudba:** Giuseppe Verdi

**Dirigent:** Lorin Maazel

**Režie:** Liliana Cavani

**účinkují:** Angela Gheorghiu, Tiziana Tramonti, Natascha Petrinsky, Ramón Varga

**ZÁZNAM Z LA SCALA:** La Traviata (italsky Zbloudilá, na českých jevištích uváděna též jako Traviata nebo Violetta) je opera o třech dějstvích, kterou na námět románu Alexandra Dumase mladšího Dáma s kaméliemi napsal Giuseppe Verdi. Premiéru měla přesně před 160 lety - 6. března 1853 v Benátkách. Autorem libreta je Francesco Maria Piave. Dnes patří tato opera ke stálému repertoáru světových operních scén.

**sobota 9. března 20:00 Starý pivovar**

## KROCKFEST I.: LAUSCH + SEPREGO KID + BROUČKY

Lausch hrají v Rakousku i Německu často a jejich poslední CD Canada is Falling dostává od kritiků pozitivní hodnocení. Instrumentální post-rock Superego Kid sami sebe skromně popisují jako "soubor multitalentů pod vlivem nedokonalosti". Doma se představí po náročném turné, které je zavedlo kromě domácích klubů i do Rakouska, Maďarska nebo na Slovensko. Minifest uzavře punkrockový kabaret Broučky.

**pondělí 11. března 19:30 Nadsklepí**

## SAKURA + JABLÚČKO

**účinkují :** Yukiko Sawa (JAP), Nao Higano (JAP), Pavel Skopal (CZ)

Ze vzdálené Yokohamy znovu přicestuje japonská klavíristka Yukiko Sawa, která poprvé vystupovala v kroměřížském Sněmovním sále po povodních v roce 1997. Tenkrát přivezla z Tokia i finanční příspěvek městu Kroměříži. Japonská sopranistka Nao Higano, trvale žijící v Kroměříži koncert doprovodí zpěvem a slovem a dalším hostem je trumpetista Pavel Skopal.

5. - 14. března



**čtvrtek 14. března 18:00 Divadelní sál DK**

## ŘEK ZORBA

Světový muzikál uvádí Městské divadlo Zlín. Světoznámý muzikál podle románu Nikose Kazantzakise plný rozpáleného řeckého slunce a lidskosti je dílem autorů muzikálů Cabaret a Chicago. Zorba je prostý venkovan. Ale všechno co prožívá, prožívá naplno. Lásku, smrt, přátelství, štěstí i nepřízeň osudu. Zkrátka chce žít a dokázal by pro život i zemřít! V jedné z tradičních vesnic hledají hrdinové Niko a Zorba své štěstí. Chtějí milovat, bít se o vlastní místo pod sluncem. Smutky i nešťastné lásky a smrt přijímají s nevyčerpatelnou energií, vitalitou, písněmi a tancem. Příběh, z něhož kromě sluncem rozpálené Kréty sálá teplo lidského bytí, lásky a vzájemné tolerance.

**Hrají: Zpěvačka: Zuzana Sapárová, j. h. / Zorba: Dušan Sitek**

**15. květen - Štefan Kršňák: S BROKOVNICOU NA MANŽELA**

Hrají: Zuzana Kronerová, Miroslav Noga, Petra Vajdová, Juraj Kemka, Ľubomír Bukový

**6. června - Samuel Benchetrit: MÍNUS DVA - Divadlo Bolka Polívky Brno**

Hrají: Milan Lasica, Boleslav Polívka, Jitka Čvančarová nebo Petra Polnicová, Martin Hofmann nebo Peter Šimůnek



**úterý 5. března 19:00 Divadelní sál DK**

## SCREAM SHOW

SCREAMERS se představí v novém premiérovém pořadu, který bude uveden jako první pro veřejnost v Kroměříži. Travesti skupina vystupuje se spoustou hvězd naší i světové populární hudby. Velkým zážitkem bylo vystoupení se skupinou Boney M. Skupina se stala semifinalisty 1. ročníku soutěže Česko Slovensko má talent.

5. - 14. března



**pátek 8. března - neděle 10. března NADSKLEPÍ**

## JENÍČEK A MAŘENKA: LOVCI ČARODĚJNIC 3D

Hansel and Gretel: Witch Hunters

Akční / Horor / Fantasy

USA / Německo, 2013, 83 min

Režie: Tommy Wirkola

Hrají: Gemma Arterton, Jeremy Renner, Famke Janssen, Peter Stormare, Ingrid Bolsø Berdal, Zoë Bell, Derek Mears, Thomas Mann, Pihla Viitala, Joanna Kulig,

Jestli jste jako malí tuhle klasickou pohádku neslyšeli, tvůrci vám ji v průběhu úvodních titulků pro jistotu odvyprávějí. Pak už se ale jde na věc. Ocitáme se v typickém středověkém městečku, které sužují obvyklé dobové problémy, včetně únosců místních dětí, jež prý mají na svědomí čarodějnice obývající okolní hluboké lesy. Zdejší ochránce zákona (Peter Stormare) sice tvrdí, že na to stačí sám, ale očividně si lže do kapsy. Starosta proto pozve na záchranou misi dvě celebrity, legendární lovce čarodějnic Jeníčka a Mařenku. Sourozenci se pustí po stopách únosců s vervou sobě vlastní a jejich práce brzy začne přinášet výsledky. Bohužel jiné, než jaké by si přáli.

**pátek 15. - pondělí 18. března NADSKLEPÍ**

## BABOVŘESKY

Komedie

Česko, 2013, 133 min

Režie: Zdeněk Troška

Hrají: Lukáš Langmajer, Veronika Žilková, Jana Synková, Lucie Vondráčková, Pavel Kikinčuk, Jan Dolanský, Miro Noga, Jitka Sedláčková, Lucie Bílá, Jiří Pecha, Jan Kuželka, Lubomír Kostelka, Norbert Lichý, Jindřiška Kikinčuková, Jana Altmannová,

Přidané termíny projekcí filmu BABOVŘESKY:

**pátek 15. - neděle 17. března 14:30 NADSKLEPÍ**

**sobota 16. března 22:30 NADSKLEPÍ**

**pondělí 18. března 10:00 NADSKLEPÍ**

# opakujeme

5. - 14. března



**středa 6. března 20:00 NADSKLEPÍ přednáškový sál**

## LÁSKA V HROBĚ

Love in the Grave

Dokumentární

Česko, 2012, 79 min

Režie: David Vondráček

Hrdiny lovestory Davida Vondráčka jsou Jan a Jana, kteří našli domov na opuštěném hřbitově v pražských Strašnicích. Hřbitovní zeď a vzrostlé stromy představují fyzickou i metaforickou hranici dvou světů. Pro Janu hřbitov s relativně komfortním bydlením v hrobce představuje bezpečí, ale i past, odkud se nedokáže vymanit. Na začátku natáčení oba mluví o tom, že si obstarají doklady a zlepší svůj život, ale úměrně s tím, jak se ve skutečnosti jejich situace zhoršuje, pokračují na cestě k sebedestrukci. Dokument nezavírá oči před nepříjemnými aspekty bezdomovectví a ukazuje, kam až člověka může dovést nefunkční rodinné zázemí či osobní tragédie.

**středa 13. března 20:00 NADSKLEPÍ**

## POST TENEBRAS LUX

Drama

Mexiko / Francie / Nizozemsko / Německo, 2012, 120 min

Režie: Carlos Reygadas

Hrají: Adolfo Jiménez Castro, Nathalia Acevedo, Willebaldo Torres

Fascinující snímek jednoho z nejzajímavějších mexických režisérů současnosti Carlose Reygadase (Bitva na nebi, Japon), zachycuje osudy mladé rodiny, která se z města odstěhuje žít na venkov. Střet s realitou venkova však není tak poetický, jak se na první pohled zdálo. Místní jsou nedůvěřiví, vztahy na venkově jsou ovlivněny událostmi z dávné minulosti, mladý pár provokuje svým stylem života a stavbou opuštěného, moderního domu. To vše ještě podpoří to horší ve vztahu mladého páru, který si musí uvědomit, že "život v přírodě" jim nezaručí lásku a spokojenost. **(oficiální text distributora)**

5. - 14. března



**středa 6. března 16:00 NADSKLEPÍ**

## SMRT ČEKÁ VŠUDE

Hurt Locker, The

Válečný / Drama / Thriller

USA, 2008, 131 min

Režie: Kathryn Bigelow

Hrají: Jeremy Renner, Anthony Mackie, Brian Geraghty, Guy Pearce, Ralph Fiennes, David Morse, Evangeline Lilly, Christian Camargo, Sam Spruell

Nebezpečná hra na kočku a myš uprostřed válečného chaosu. Elitní tým pyrotechniků má v Bagdádu plné ruce práce, zatímco musí čelit pastem a odstřelovačům v prostředí, kde každý může být nepřítelem a každá věc může skrývat bombu. Film získal celek 6 Oskarů v roce 2009 a suverénně porazil hit roku AVATAR.

**středa 13. března 16:00 NADSKLEPÍ**

## SMRTONOSTNÁ PAST I.

Die Hard

Akční / Thriller

USA, 1988, 131 min

Režie: John McTiernan

Hrají: Bruce Willis, Bonnie Bedelia, Alan Rickman, Paul Gleason, Reginald VelJohnson, Alexander Godunov, William Atherton, Hart Bochner, James Shigeta, ...

**Newyorský policista John McClane (Bruce Willis) přijel do Los Angeles navštívit svou ženu, která je zrovna na vánočním večírku v nedostavěné budově firmy Nakatomi. Do budovy však vtrhne německý terorista Hans Gruber (Alan Rickman) se svou jednotkou a zajme všechny hosty (včetně McClaneovy ženy). Jen McClane unikne požárním schodištěm. Teroristé nechtějí propuštění několika svých členů, jak říkají, ale jejich hacker se pokouší dostat do sejfu firmy Nakatomi, ve kterém se nachází 640 milionů dolarů. McClane musí zasáhnout. Film byl nominován na několik technických Oscarů a odstartoval hvězdnou kariéru Bruce Willise.(oficiální text distributora)**

5. - 14. března



V sobotu 2. března se uskutečnilo jubilejní 20 předávání cen české filmové akademie ČESKÝ LEV. Překvapení se nekonalo, o čemž svědčí i fakt, že dlouho dopředu plánovaná přehlídka vznikla na základě nominačního večera a do přehlídky jsme zařadili VŠECHNY filmy, které nakonec ocenění získaly.

středa 6. března NADSKLEPÍ 20:00 **LÁSKA V HROBĚ** 1x Český lev

čtvrtek 7. března NADSKLEPÍ 20:00 **ČTYŘI SLUNCE** 1x Český lev

pátek 8. března NADSKLEPÍ 17:30 **VE STÍNU** 9x Český lev

pátek 8. března NADSKLEPÍ 20:00 **OKRESNÍ PŘEBOR** 1x Český lev

sobota 9. března NADSKLEPÍ 17:30 **POLSKI FILM NOMINACE** Český lev

neděle 10. března NADSKLEPÍ 20:00 **ODPAD MĚSTO SMRT** 1x Český lev

čtvrtek 7. března NADSKLEPÍ 20:00

## ČTYŘI SLUNCE

Drama / Komedie

Česko, 2012, 98 min

Režie: Bohdan Sláma

Hrají: Jaroslav Plesl, Marek Šácha, Karel Roden, Aňa Geislerová, Klára Melíšková, Igor Chmela, Jiří Mádľ, Jana Plodková, Klára Pollertová-Trojanová, Marie Ludvíková  
Téměř čtyřicetiletý, ale pubertou doposud zmítaný otec od rodiny Jára (Jaroslav Plesl) se stále nepoučil z vlastních chyb a jeho úlety s sebou přinášejí komické momenty. S partnerkou Janou (Anna Geislerová) vychovávají dvě děti. Starší z nich je dospívající syn z Járova prvního manželství Věna (Marek Šácha), který v příběhu sehraje klíčovou roli po boku staršího kamaráda, punkáče Jerryho (Jiří Mádľ). Jana prožívá krizi v manželství, ta vyvrcholí v momentě, kdy Járu vyhodí z práce a ona si najde milence (Igor Chmela). Lavinu nečekaných událostí z povzdálí sleduje a možná nakonec ovlivní místní guru Karel, jehož ztvárnil v nezvyklé herecké poloze Karel Roden.

5. - 14. března

**pátek 8. března NADSKLEPÍ 17:30**

## VE STÍNU

Krimi / Drama / Thriller

Česko / Slovensko / Polsko, 2012, 101 min

Režie: David Ondříček

Scénář: Marek Epstein

Hudba: Jan P. Muchow, Michal Novinski

Hrají: Ivan Trojan, Sebastian Koch, Soňa Norisová, Jiří Štěpnička, Marek Taclík, Norbert Lichý, David Švehlík, Martin Myšička, Miroslav Krobot, Hynek Čermák ... V

bývalém Československu 50. let se odehrává napínavý kriminální příběh, který ve svém důsledku zasáhne do osobních osudů aktérů i jejich blízkých. Kapitán Hakl (Ivan Trojan) vyšetřuje krádež v klenotnictví. Z běžné vloupačky se ale vlivem zákulisních intrik tajné policie začíná stávat politická kauza. Z nařízení Státní bezpečnosti přebírá Haklovo vyšetřování major Zenke (Sebastian Koch), policejní specialista z NDR, pod jehož vedením se vyšetřování ubírá jiným směrem, než Haklovi napovídá instinkt zkušeného kriminalisty. Na vlastní pěst pokračuje ve vyšetřování. Může jediný spravedlivý obstát v boji s dobře propojenou sítí komunistické policie? Protivník je silný a Hakl se brzy přesvědčuje, že věřit nelze nikomu a ničemu. Každý má svůj stín minulosti, své slabé místo, které dokáže z obětí udělat viníky a z viníků hrdiny.

**pátek 8. března NADSKLEPÍ 20:00**

## OKRESNÍ PŘEBOR: POSLEDNÍ ZÁPAS PEPIKA HNÁTKA

Komedie / Sportovní

Česko, 2012, 102 min

Režie: Jan Prušinovský

Hrají: Miroslav Krobot, Ondřej Vetchý, Luděk Sobota, Jaroslava Pokorná, David Novotný, Jakub Kohák, Pavel Kikinčuk, Leoš Noha, Jan Hartl, Pavla Beretová, ..Film

vychází z populárního televizního seriálu Okresní přebor. Jak sám název naznačuje, ve filmu se objeví legendami opředená postava trenéra s licenci - Josefa Hnátka. Protože v samotném seriálu se tento muž vyskytoval pouze jako popel rozprášený na houslickém hřišti, rozhodli se tvůrci, že ho divákům představí i ve své živoucí podobě. Příběh celovečerního filmu je tak situován do doby jeho života a rozehrává dilema muže, pro něhož je fotbal celý jeho život. Dokonce víc než život. Titulní roli houslické persóny ztvární divadelní režisér, umělecký šéf pražského Dejvického divadla a příležitostný herec Miroslav Krobot.





# novinky

KROMĚŘÍŽ  
KINO  
NADSKLEPÍ

## 5. - 14. března

**sobota 9. března NADSKLEPÍ 17:30**

### **POLSKI FILM**

**Komedie**

**Česko / Polsko, 2012, 113 min**

**Režie: Marek Najbrt**

**Hrají: Jan Budař, Tomáš Matonoha, Josef Polášek, Pavel Liška, Marek Daniel, Jana Plodková, Lucie Benešová, Katarzyna Zawadzka, Krzysztof Czczot, Marcin Kobierski, Kristýna Boková-Lišková, John Malkovich, Kryštof Rímský, Simona Peková, ...**

Dnes už legendární kabaret Komediograf, který s úspěchem hraje hlavní protagonisté téměř dvacet let, vznikl právě v uvolněné atmosféře první poloviny devadesátých let minulého století, kdy „komunismus zkrachoval a kapitalismus ještě nezačal a kdy jsme všichni měli dobrou náladu.“ Originální humor ústředí čtveřice umocňuje osobitý nadhled Jana Budaře, který v téže době studoval na JAMU o několik ročníků níž. Kulturní scénky, sametová euforie, totální svoboda, hudba okamžiku, absurdita mládí či laskavost kamarádství, které pomáhá překonat i to nejtěžší zkouškové období ..

**neděle 10. března NADSKLEPÍ 20:00**

### **ODPAD MĚSTO SMRT**

**Drama**

**Česko, 2012, 70 min**

**Režie: Jan Hřebejk**















**Hrají: Gabriela Míčová, Jiří Černý, Martin Finger, Stanislav Majer, Martin Pechlát, Dana Poláková**

Filmový scénář (Der Müll, die Stadt und der Tod) Reinera Wenera Fassbindera, byl předlohou divadelní inscenace režiséra Dušana Pařízka. Z tohoto scénáře a divadelního zpracování vychází film Jana Hřebejka Odpad město smrt.







Prostitutka Romi je ve svém povolání málo úspěšná: na své zákaznky je až příliš jemné povahy. Čím umanutěji ji však její pasák Franz posílá na ulici, tím více se Romi přibližuje úplnému zhroucení. Jednou ji osloví spekulant s realitami, který sám sebe nazývá „bohatým Židem“: nepožaduje po ní sexuální služby. Stačí, aby mu vyprávěla, a za to ji doslova královsky odměňuje. Její tak náhlé štěstí s ní však nikdo nesdílí. Kollegyně i její stávající klienti se od ní odvracejí, a stejně tak i Franz, jehož miluje, říká: kšeftování s Židem smrdí. Celý příběh se odehrává v prostředí rozpadajícího se města, při jehož sanování se politici nepokrytě dělí o zisky se spekulanty a lobbisty, to vše pod ochranou policie.

5. - 14. března





## PROGRAM BŘEZEN 2013

| Datum     | Čas                 | Název  | Místo konání     | Cena                                  | typ   |
|-----------|---------------------|--|------------------|---------------------------------------|---|
| Dnes      | 19:00               | <u>SCREAM SHOW – premiéra nového pořadu</u>                        | Divadelní sál DK | 300,-/280,-                           |  <a href="#">Zábava</a>      |
| St, 6. 3. | 19:00<br>-<br>21:00 | <u>LA TRAVIATA G.Verdi</u>   | NADSKLEPÍ        | 250,-/200,- ARTE                      |  <a href="#">opera</a>       |
| St, 6. 3. | 16:00               | <u>Smrt čeká všude</u>   | NADSKLEPÍ        | jen pro ARTEDIEM a zdarma, titulky    |  <a href="#">Kánon filmu</a> |
| St, 6. 3. | 20:00               | <u>Láska v hrobě</u>   | NADSKLEPÍ        | 80,- / 60,- ARTE, přednáškový sál     |  <a href="#">Český lev</a>  |
| Čt, 7. 3. | 20:00               | <u>Čtyři slunce</u>  | NADSKLEPÍ        | 80,- od 12 let                        |  <a href="#">Český lev</a> |
| Pá, 8. 3. | 20:00               | <u>MUZIKANTSKÝ PLES (Konzervatoř + ZUŠ)</u>                        | Dům kultury      | 250 Kč , tel. 724 900 538             | <a href="#">ples</a>  |
| Pá, 8. 3. | 14:30               | <u>Čtyřlístek ve službách krále</u>                                | NADSKLEPÍ        | 135,- / 110,-<br>DĚTI / 270,-<br>ROD. |  <a href="#">Bijásek</a>   |
| Pá, 8. 3. | 20:00               | <u>Okresní přebor: Poslední zápas Pepika Hnátky</u>                | NADSKLEPÍ        | 80,- od 12 let                        |  <a href="#">Český lev</a> |
| Pá, 8. 3. | 17:30               | <u>Ve stínu</u>  | NADSKLEPÍ        | 80,-                                  |  <a href="#">Český lev</a> |
| Pá, 8. 3. | 22:00               | <u>Jeníček a Mařenka: Lovci čarodějnic</u>                         | NADSKLEPÍ        | 150,- od 12 let,<br>3D, titulky       |  <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 9. 3. | 14:00               | <u>VÍTÁNÍ JARA – oblastní přehlídka dětských hanáckých souborů</u> | Dům kultury      | zdarma                                |  <a href="#">Dětem</a>     |
| So, 9. 3. | 20:00               | <u>KROCKFEST 1. : LAUSCH + SUPEREGO KID + BROUČKY</u>              | Starý pivovar    | 50,-Kč                                |  <a href="#">rock</a>      |
| So, 9. 3. | 14:30               | <u>Čtyřlístek ve službách krále</u>                                | NADSKLEPÍ        | 135,- / 110,-<br>DĚTI / 270,-<br>ROD. |  <a href="#">Bijásek</a>   |
| So, 9. 3. | 17:30               | <u>Polski film</u>   | NADSKLEPÍ        | 70,- od 15 let                        |  <a href="#">Český lev</a> |
| So, 9. 3. | 22:00               | <u>Jeníček a Mařenka: Lovci čarodějnic</u>                         | NADSKLEPÍ        | 150,- od 12 let,<br>3D, titulky       |  <a href="#">premiéra</a>  |

## 5. - 14. března

|            |       |  |                     |  |   |
|------------|-------|--|---------------------|--|---|
| So, 9. 3.  | 20:00 | <a href="#">Jeníček a Mařenka: Lovci čarodějnic</a>  | NADSKLEPÍ           | 150,- od 12 let,<br>3D, titulky          |  <a href="#">premiéra</a>          |
| Ne, 10. 3. | 14:30 | <a href="#">Čtyřlístek ve službách krále</a>   | NADSKLEPÍ           | 135,- / 110,-<br>DĚTI / 270,-<br>ROD.    |  <a href="#">Bijásek</a>           |
| Ne, 10. 3. | 20:00 | <a href="#">Odpad město smrt</a>   | NADSKLEPÍ           | 70,- od 15 let                           |  <a href="#">Český lev</a>         |
| Ne, 10. 3. | 17:30 | <a href="#">Jeníček a Mařenka: Lovci čarodějnic</a>  | NADSKLEPÍ           | 150,- od 12 let,<br>3D, titulky          |  <a href="#">premiéra</a>          |
| Po, 11. 3. | 19:30 | <a href="#">SAKURA &amp; JABLŮČKO - Jarní koncert<br/>s povídáním japonské klavíristky<br/>YUKIKO SAWA</a> | NADSKLEPÍ           | 120,- / 80,- ARTE                        |  <a href="#">klasika</a>           |
| St, 13. 3. | 20:00 | <a href="#">Post Tenebras Lux</a>  | NADSKLEPÍ           | 90,- / 70,- ARTE,<br>titulky             | <a href="#">ARTKINO</a>   |
| St, 13. 3. | 16:00 | <a href="#">Smrtonosná past 1</a>  | NADSKLEPÍ           | jen pro<br>ARTEDIEM a<br>zdarma, titulky |  <a href="#">Kánon<br/>filmů</a> |
| Čt, 14. 3. | 18:00 | <a href="#">ŘEK ZORBA</a>  | Divadelní sál<br>DK | 350,-/300,- ARTE                         |  <a href="#">drama</a>           |
| Čt, 14. 3. | 20:00 | <a href="#">Smrtonosná past: Opět v akci</a>   | NADSKLEPÍ           | 120,-, titulky                           | <a href="#">premiéra</a>  |
| Pá, 15. 3. | 17:30 | <a href="#">Mocný vládce Oz</a>  | NADSKLEPÍ           | 165,- / 140,-<br>DĚTI, 3D, dabing        | <a href="#">premiéra</a>  |
| Pá, 15. 3. | 20:00 | <a href="#">Smrtonosná past: Opět v akci</a>   | NADSKLEPÍ           | 120,-, titulky                           | <a href="#">premiéra</a>  |
| Pá, 15. 3. | 14:30 | <a href="#">Babovřesky</a>   | NADSKLEPÍ           | 100,- od 12 let                          | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 16. 3. | 19:00 | <a href="#">PAUL LIEBERMAN QUARTET<br/>(USA/CZ)</a>  | Hudební sál<br>DK   | 150,- / 100,-<br>ARTE                    |  <a href="#">Hudba</a>           |
| So, 16. 3. | 17:30 | <a href="#">Smrtonosná past: Opět v akci</a>   | NADSKLEPÍ           | 120,-, titulky                           | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 16. 3. | 20:00 | <a href="#">Mocný vládce Oz</a>  | NADSKLEPÍ           | 165,- / 140,-<br>DĚTI, 3D, dabing        | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 16. 3. | 14:30 | <a href="#">Babovřesky</a>   | NADSKLEPÍ           | 100,- od 12 let                          | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 16. 3. | 22:30 | <a href="#">Babovřesky</a>   | NADSKLEPÍ           | 100,- od 12 let                          | <a href="#">premiéra</a>  |
| Ne, 17. 3. | 17:30 | <a href="#">Mocný vládce Oz</a>  | NADSKLEPÍ           | 165,- / 140,-<br>DĚTI, 3D, dabing        | <a href="#">premiéra</a>  |

## 5. - 14. března

|                       |       |   |                          |                                     |   |
|-----------------------|-------|---|--------------------------|-------------------------------------|---|
| Ne, 17. 3.            | 20:00 | <a href="#">Smrtonosná past: Opět v akci</a>                        | NADSKLEPÍ                | 120,-, titulky                      | <a href="#">premiéra</a>  |
| Ne, 17. 3.            | 14:30 | <a href="#">Babovřesky</a>  | NADSKLEPÍ                | 100,- od 12 let                     | <a href="#">premiéra</a>  |
| Po, 18. 3.            | 19:00 | <a href="#">ABSOLVENTSKÝ ORCHESTRÁLNÍ KONCERT KONZERVATOŘE BRNO</a> | NADSKLEPÍ                | 100,- Kč, ARTedíem 70,- Kč          |  <a href="#">klasika</a>     |
| Po, 18. 3.            | 10:00 | <a href="#">Babovřesky</a>  | NADSKLEPÍ                | 100,- od 12 let                     | <a href="#">premiéra</a>  |
| Út, 19. 3.            | 19:00 | <a href="#">KAREL PLÍHAL - Vzduchoprázdny</a>                       | Hudební sál DK           | 250,- / ARTE 220,-                  |  <a href="#">folk</a>        |
| St, 20. 3.            | 16:00 | <a href="#">Řek Zorba</a>   | NADSKLEPÍ                | jen pro ARTEDIEM a zdarma, titulky  |  <a href="#">Kánon filmu</a> |
| St, 20. 3.            | 20:00 | <a href="#">Hašišbába</a>   | NADSKLEPÍ                | 100,-/80,- ARTE, od 15 let, titulky | <a href="#">ARTKINO</a>   |
| Čt, 21. 3.            | 19:00 | <a href="#">ROK HADA</a>  | NADSKLEPÍ                | 200,- / 150,- ARTE                  | <a href="#">Hudba</a>   |
| Pá, 22. 3.            | 19:00 | <a href="#">DANCE SHOW aneb HVĚZDY TANČÍ</a>                        | Divadelní sál DK         | 120,- Kč, 90,- Kč ARTedíem          |  <a href="#">Tanec</a>     |
| Pá, 22. 3.            | 20:00 | <a href="#">Gambit</a>  | NADSKLEPÍ                | 100,- od 12 let, titulky            | <a href="#">premiéra</a>  |
| Pá, 22. 3. - Ne 5. 5. | 14:00 | <a href="#">BULHARSKÉ IKONY</a>                                     | Sněmovní sál             | zdarma                              |  <a href="#">Výstava</a>   |
| Pá, 22. 3.            | 17:30 | <a href="#">Croodsovi</a>   | NADSKLEPÍ                | 125,- / 100,- DĚTI, dabing          | <a href="#">Dětem</a>   |
| So, 23. 3.            | 17:30 | <a href="#">Gambit</a>  | NADSKLEPÍ                | 100,- od 12 let, titulky            | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 23. 3.            | 20:00 | <a href="#">Martin a Venuše</a>                                     | NADSKLEPÍ                | 100,-                               | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 23. 3.            | 14:30 | <a href="#">Croodsovi</a>   | NADSKLEPÍ                | 150,- / 130,- DĚTI, 3D, dabing      | <a href="#">Dětem</a>   |
| So, 23. 3.            | 18,00 | <a href="#">ENSEMBLE VERSUS A MARIOS CHRISTOU (Kypr)</a>            | kostel Cyrila a Metoděje | 120,- / 80,- ARTedíem               | <a href="#">Hudba</a>   |
| Ne, 24. 3.            | 14:30 | <a href="#">NEBOJSA V ČAROVNÉM LESE</a>                             | Divadelní sál DK         | 80,- / 60,- děti / 160,- Rodinné    | <a href="#">Dětem</a>   |
| Ne, 24. 3.            | 17:30 | <a href="#">Martin a Venuše</a>                                     | NADSKLEPÍ                | 100,-                               | <a href="#">premiéra</a>  |

## 5. - 14. března

|            |       |  |                   |                                   |   |
|------------|-------|--|-------------------|-----------------------------------|---|
| Ne, 24. 3. | 20:00 | <a href="#">Gambit</a>                               | NADSKLEPÍ         | 100,- od 12 let,<br>titulky       | <a href="#">premiéra</a>  |
| Po, 25. 3. | 19:00 | <a href="#">GERALD CLARK BLUES BAND ( JAR / CZ )</a> | Starý pivovar     | 150,- / 100,-<br>ARTE             | <a href="#">Hudba</a>   |
| Po, 25. 3. | 20:00 | <a href="#">Renoir</a>                               | NADSKLEPÍ         | 90,- od 15 let,<br>titulky        | <a href="#">ARTKINO</a>   |
| Po, 25. 3. | 17:30 | <a href="#">Croodsovi</a>                            | NADSKLEPÍ         | 150,- / 130,-<br>DĚTI, 3D, dabing | <a href="#">Dětem</a>   |
| Út, 26. 3. | 19:00 | <a href="#">ORCHESTRÁLNÍ ABSOLVENTSKÝ KONCERT</a>    | NADSKLEPÍ         | dobrovolné                        | <a href="#">Hudba</a>   |
| St, 27. 3. | 18:00 | <a href="#">TO NEJLEPŠÍ Z ROKU 2012</a>              | Hudební sál<br>DK | ZDARMA                            |  |
| St, 27. 3. | 16:00 | <a href="#">Tenkrát na západě</a>                    | NADSKLEPÍ         | 80,-/60,- ARTE,<br>titulky        | <a href="#">Kánon<br/>filmu</a>   |
| St, 27. 3. | 20:00 | <a href="#">Renoir</a>                               | NADSKLEPÍ         | 90,- od 15 let,<br>titulky        | <a href="#">ARTKINO</a>   |
| Čt, 28. 3. | 17:30 | <a href="#">Croodsovi</a>                            | NADSKLEPÍ         | 150,- / 130,-<br>DĚTI, 3D, dabing | <a href="#">Dětem</a>   |
| Čt, 28. 3. | 20:00 | <a href="#">G. I. Joe 2: Odveta</a>                  | NADSKLEPÍ         | 125,- titulky                     | <a href="#">premiéra</a>  |
| Pá, 29. 3. | 17:30 | <a href="#">G. I. Joe 2: Odveta</a>                  | NADSKLEPÍ         | 150,- 3D, titulky                 | <a href="#">premiéra</a>  |
| Pá, 29. 3. | 20:00 | <a href="#">Hostitel</a>                             | NADSKLEPÍ         | 100,- od 15 let,<br>titulky       | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 30. 3. | 17:30 | <a href="#">Hostitel</a>                             | NADSKLEPÍ         | 100,- od 15 let,<br>titulky       | <a href="#">premiéra</a>  |
| So, 30. 3. | 20:00 | <a href="#">G. I. Joe 2: Odveta</a>                  | NADSKLEPÍ         | 150,- 3D, titulky                 | <a href="#">premiéra</a>  |
| Ne, 31. 3. | 14:30 | <a href="#">O statečné princezně</a>                 | NADSKLEPÍ         | 40,- / 30,- DĚTI /<br>80,- ROD    | <a href="#">Dětem</a>   |
| Ne, 31. 3. | 17:30 | <a href="#">G. I. Joe 2: Odveta</a>                  | NADSKLEPÍ         | 125,- od 12 let,<br>titulky       | <a href="#">premiéra</a>  |
| Ne, 31. 3. | 20:00 | <a href="#">Hostitel</a>                             | NADSKLEPÍ         | 100,- od 15 let,<br>titulky       | <a href="#">premiéra</a>  |